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ΘΕΜΑ: ΚΑΛΥΨΗ ΕΞΟΔΩΝ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ

Το  Δ.Σ.,  λαμβάνοντας  υπόψη  τα  οικονομικά  προβλήματα  του
Μορφωτικού Ιδρύματος, την επιστολή του Α’ Αντιπροέδρου του
Μορφωτικού κου Δημήτρη Γκιώνη καθώς και της Γενικής Γραμματέως
κας  Φανής  Πετραλιά  (αρ.146/27-1-19),  αποφασίζει  ομόφωνα  η
ΕΣΗΕΑ να καλύψει τα έξοδα μισθοδοσίας του Μορφωτικού Ιδρύματος
για το 2020.

 

ΘΕΜΑ:  ΚΗΡΥΞΗ  ΑΠΕΡΓΙΑΣ  ΣΤΗΝ  ΕΦ.  «ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ»  ΚΑΤΟΠΙΝ
ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ  ΤΩΝ  ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ   

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο,  αποδέχεται  ομόφωνα  το  αίτημα  των
εργαζομένων  της  εφημερίδας  «Ναυτεμπορική»,  που  αφορά  την
κήρυξη 24ωρης απεργίας την Τετάρτη, 29/1 (αρ.πρ:156/28-1-20)
εάν δεν καταβληθούν οι οφειλόμενοι μισθοί εντός της ημέρας. Η
εν  λόγω  απόφαση,  θα  ανακληθεί  εφόσον  ζητηθεί  από  τους
εργαζόμενους  της  εφημερίδας.

 

ΘΕΜΑ: ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΟΜΙΛΟ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο:

Μετά  τη  συνέλευση  των  εργαζομένων  των  εφημερίδων
«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ» & «ESPRESSO».
Λαμβάνοντας υπόψη την ενημερωτική επιστολή του εκδότη

https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-2428-1-20/
https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-2428-1-20/


της «ΕΣΤΙΑ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΜΜΕ Α.Ε.» κου Γιάννη Φιλιππάκη
(αρ.πρ:144/27-1-20).

Αποφασίζει ομόφωνα:

Να  οριστεί  συνάντηση  με  την  ΕΤΗΠΤΑ  και  την  ΕΠΗΕΑ,
προκειμένου:

α) Να ενημερωθούν για τα ζητήματα των εργαζομένων του Ομίλου
και

β) Να προετοιμαστούν απεργιακές κινητοποιήσεις.

Να πραγματοποιηθεί συνέλευση με τους εργαζόμενους των
εφημερίδων «ΕΣΤΙΑ» & «ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΑΛΗΘΕΙΑ».
Να σταλεί ενημερωτικό e-mail στους εργαζόμενους όλων των
Μέσων του Ομίλου και όσοι επιθυμούν να συμπληρώσουν το
σχετικό έντυπο εντολής προς τη Νομική Υπηρεσία της ΕΣΗΕΑ
για την άσκηση ασφαλιστικών μέτρων, για τη διεκδίκηση
των δεδουλευμένων οφειλομένων αποδοχών τους.

 

ΘΕΜΑ: ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΝΟΜΙΚΟΥ ΖΗΤΗΜΑΤΟΣ ΜΕΛΟΥΣ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ 

Το  Δ.Σ.,  λαμβάνοντας  υπόψη  το  αίτημα  μέλους  (*  ζητεί
τροποποίηση  επανυπολογισμού  της  σύνταξης,  η  οποία  έγινε
σύμφωνα με το άρθρο 16 του Ν. 3863/2010), εξουσιοδοτεί κατά
πλειοψηφία τη νομική υπηρεσία να αναλάβει την ενίσχυση και
διαβίβαση  του  αιτήματος  του  μέλους  στην  πλατφόρμα  του
Υπουργείου Εσωτερικών, όπου έχει τεθεί σε διαβούλευση το νέο
Ασφαλιστικό Νομοσχέδιο.


